

拼到抽筋 收获1分

青岛海牛队昨晚以0:0客场战平浙江队



8月18日晚进行的2023赛季中超联赛第23轮比赛中，青岛海牛队客场挑战浙江队，最终海牛将士顶住了浙江队的狂轰滥炸，以0:0与对手握手言和，从而止住了连败。

后防大闸因伤离场

青岛海牛队在最近几轮出现了进攻哑火的情况，连续两轮被对手零封并遭遇两连败。而浙江队近期状态不错，最近7轮以5胜2平的战绩保持不败，上轮客场以4:3绝杀领头羊上海海港队。在赛前新闻发布会上，青岛海牛队主教练安东尼奥表达了争取首个客场胜利的信心，“浙江队是一个强大的对手，他们近期状态非常不错。首回合我们上半场两球领先，但是最后打平。教练组和球员都对本场比赛充满信心，我们渴望客场首胜，我们需要继续努力，因为我们尚未摆脱降级的危险。”

本场比赛开场仅1分钟，青岛海牛队在右侧禁区角外获得任意球机会，外援萨里奇主罚直接射门，主队门将赵博飞身将球扑出。第13分钟，浙江队莱昂纳多反越位成功小禁区角上低射，被青岛海牛队外援安德烈挡回，莱昂纳多再射，又被安德烈完成了拦截。

第18分钟，莱昂纳多反越位成功小禁区线上意欲转身打门，结果没有碰到球，不过，青岛海牛队中后卫安德烈在这次防守中伤到了腹股沟，不能坚持比赛，随后沙一博替换出场。第25分钟，海牛队外援萨里奇沿边线突破后左脚弧线球传中，可惜门前包抄到位的冯劲铲射没有碰到，错失破门良机。第31分钟，浙江队助攻上前的王东升传中，穆谢奎门前甩头攻门，球正中海牛门将牟鹏飞下怀。

第37分钟，青岛海牛球员许东左路拿球挑传浙江队防线身后，张卫前插杀到禁区内，在既有射门又有传球机会时，选择传后点的彭欣力，可惜被卢卡斯抢先破坏。第43分钟，程进右路斜传禁区内，穆谢奎在两人夹防下头球抢点，没有顶向球门。上半场结束，双方互交白卷。

咬牙拼来客场平局

易边再战，青岛海牛队用陈纯新将沙一博换下场。下半场刚开始福布斯禁区内一脚挑射，球被出击的主队门将赵博扑住。

第70分钟，浙江队球员岳鑫左路传中，牟鹏飞出击单拳没有将球打远，埃弗拉点球点附近打门，球被海牛队防守球员封堵回来，埃弗拉横向躲开许东的防守一脚吊射，球越过牟鹏飞的头顶落入网窝。不过，经过视频助理裁判反复回看，埃弗拉在过掉许东时有类似篮球运动员运球过人的动作。最终，主裁判张雷认定埃弗拉手球犯规，改判进球无效。第80分钟，浙江队球员钱杰利用前场任意球吊入禁区内，卢卡斯背身头球攻门，牟鹏飞稳稳将球抱住。

由于回看VAR耗时较长，下半场伤停补时长达10分钟。就在伤停补时刚进行了1分钟，双方教练组都有人因为抗议吃到了黄牌。最终经过长达12分钟的补时后，双方以0:0握手言和。青岛海牛队本赛季尽管客场难求一胜，不过本轮比赛还是收获了第三个客场平局。

主帅赛后感谢球员

本场比赛过后，青岛海牛队积分达到20分，在多赛一场的情况下领先降级区4分，依然掌握保级的主动权。更重要的是，在这个十分艰难的客场拼出一个平局，让海牛队球员的信心和士气有了很大的提升，对于主教练安东尼奥来说，来自成绩方面的压力也得到了一定的缓解。

在赛后新闻发布会上，安东尼奥表达了对球员的感谢，“我们的球员本场比赛非常拼。足球比赛首先就是要拼尽全力，同时拥有强大的心理。这场比赛在艰苦的情况下收获了宝贵的1分。尽管互交白卷，但是我们逼平对手确实非常困难，因为浙江队拥有优秀的球员和教练，比赛的进程我们预料到了。这场比赛我们有两次被动的受伤换人，但是我们的球员表现得十分专注，尽管比赛很艰苦。我们赛前制定的策略就是立足防守，找机会破门得分，因为浙江队是善于传控的球队，这就要求我们积极求变。比赛中球员很好地贯彻了教练组的战术安排，这也是我们在今后比赛中要保持的。这是一场团队协作的胜利，我们永远强调团队的利益大于个人的利益，我们将会坚持下去。我们要利用8天的时间好好恢复，全力备战下轮对阵长春亚泰队的比赛。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



不负“食”光 拒绝浪费食物

早报8月18日讯 为大力弘扬中华优秀传统美德，树立文明新风，倡导勤俭节约、文明健康的生活方式，市北区镇江路街道太平镇社区新时代文明实践站开展以“不负‘食’光 拒绝浪费食物”为主题的新时代文明实践活动。活动中，社区工作人员首先向孩子们讲解了“光盘行动”的重要意义，引导他们养成文明习惯，杜绝“舌尖上的浪费”。随后，社区工作人员给孩子们分发纸盘，大家尽情发挥想象力，用彩泥在盘子上绘制图案。孩子们认真搭配色彩，精心绘画，将文明理念倾注于彩绘“光盘”。此次活动让孩子们认识到了节约是美德、节约是品质、节约是责任，进一步增强了节粮爱粮意识。（观海新闻/青岛早报记者邹忠昊 通讯员 刘璐 王静）

“机器人教练” 开启驾培数字化转型

早报8月18日讯 为进一步提高驾校智慧教学、智能服务能力和平，青岛市交通运输局运输管理等部门进一步优化完善驾驶培训“机器人教练”应用措施，利用人工智能等数字化手段，为学员提供多场景数字化培训服务，提高培训质量。“机器人教练”是一款装载在教练车上的人工智能驾驶培训系统，通过语音提示、视频教学、轨迹回放、精准纠错、智能评判、数据分析等教学方式，无需人工教练在场即可对学员进行全方位、多角度的指导，学员可以通过手机APP实现上车练习前预习，练习完毕后回放练车过程进行复习。在学车过程中，学员可以享受智能控制体验，全方位的防碰撞自动刹车系统也保证了学员安全。

（观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 孙逊）

严厉打击 生态环境违法犯罪

早报8月18日讯 8月15日，在首个全国生态日，青岛市生态环境局崂山分局组织召开生态环境行政执法与刑事司法衔接暨2023年联勤联动执法联席会议。崂山分局将加强各部门配合协作，重点打击五类危险废物违法犯罪行为和四类自动监测数据弄虚作假违法犯罪行为，严格落实两法衔接各项工作制度，形成打击生态环境违法犯罪行为的工作合力，不断健全完善生态环境保护行政执法与刑事司法衔接机制，为辖区经济社会发展和环境持续改善保驾护航。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张启波）

多措并举 提升执法监管水平

早报8月18日讯 2023年，青岛市生态环境局高新区分局紧紧围绕年度执法工作目标全面履行职责，加强执法监管创新，严厉打击环境违法行为，积极服务企业发展，不断优化营商环境，包括深入打好污染防治攻坚战，扎实开展“烈焰”行动，聘请第三方技术支撑单位，检查企业20家次；全面开展入海河流总氮治理，对辖区内两家污水厂污染防治工作进行帮扶；依托“双随机、一公开”日常执法监管，实现对土壤重点监管单位的执法全覆盖。

（通讯员 曹惠迪）